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▼チェック問題 

該当するものを選びなさい。 

① 下線部の発音が他と異なる 

１ Genie  ２ Gesicht  ３ Getränk  ４ Gewitter 

② 下線部の発音が他と異なる 

１ Feuerwehrmann  ２ Kreuzung  ３ Verkäufer  ４ Ingenieur 

③ 下線部にアクセント（強勢）がない 

１ gestern  ２ verstehen  ３ Würstchenbude  ４ Schauspieler 

④ 問い Aに対する答え Bの下線部の中で通常最も強調して発音される 

A：Möchtest Du auch ein Glas Wein?  

B：Nein danke，ich bin mit dem Auto da.  

１ bin  ２ mit  ３ Auto  ４ da 

 

▼解 答 

① １ 

Genie だけフランス語からの外来語で、発音は「ジェニー」、他の語は「ゲ」なの

で正解は１。 

② ４ 

Ingenieur はフランス語からの外来語で、-eur の発音は「オイ」ではなく、「-

ör」なので正解は４。 

③ ２ 

Verstehen だけ元の動詞 stehen＋接頭辞 ver からできており、アクセントは元

の動詞 stehen にあるので、正解は２。 

④ ３ 

質問に答えているのはNein danke のみで、その後は追加の情報になるが、その中

で最も強調して発音されるのは、どうしてワインが飲めないかの理由である。そのた

め、通常 Auto は強調して発音されるから、正解は３。  
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